

感动淄博

1011号候选人张更新事迹简介

税收管理员照顾瘫痪妻子15年



“感动人物”候选人张更新

今年52岁的张更新是地税系统一名普通税收管理员,多次被评为桓台县地税系统先进工作者,在家里则同样坚韧地撑起了一个不幸但幸福充实的家庭,在妻子因病瘫痪的15年里,用他的善良与坚守,诠释了什么叫“执子之手、与子偕老”。

1999年下半年,妻子徐波确诊为“运动神经元疾病”,病人的肌肉、器官会逐步萎缩直到丧失功能。徐波走路、吃饭成了问题,上厕所更是离不了

人,再后来,话也说不清楚了。于是,这个男人学会了做饭缝衣,打扫卫生,帮妻子更换衣服……看着自己沦为丈夫的累赘,徐波吵着要离婚,可徐波越是发脾气,张更新越是迁就她。有时,徐波又会流着泪求他:“你快给我买包安眠药让我睡过去吧,我走了,就再也不用拖累你和儿子了!”每当这时老张总是握紧妻子的手:“快别瞎想了!儿子都快娶媳妇了,你可得好好的,咱俩还得一起抱孙子呢!”张更新

腰椎间盘突出严重,年轻时曾经动过手术。每当发作时,他都是抗了再抗。他的付出终于有了回报:妻子病情日渐稳定,儿子大学毕业后刚娶了媳妇,能够帮着一起照顾婆婆。

2014年年5月,张更新家庭荣获山东省“五好文明家庭”荣誉称号,并参加了淄博市妇联举办的“最美家庭”颁奖典礼。2015年4月张更新入选2014年度淄博好人榜,2015年8月荣获淄博市第五届道德模范。

“感动淄博”人物开始投票评选

2015“感动淄博”年度人物候选人已经产生。即日起至12月28日,市民可登录淄博新闻网,或关注掌中淄博微信公众号,进行投票。

“感动淄博”年度人物评选活动是中共淄博市委宣传部主办的一项选树典型活动。自2005年以来,已评选了10届、113位年度人物。历届“感动淄博”年度人物来自全市各行各业,其中不乏“草根”英雄,他们的事迹感人至深,催人奋进,凝聚着强大的正能量,为引领社会风尚、促进科学发展、培育和践行社会主义核心价值观发挥了重要作用。

2015年度“感动淄博”年度人物评选,从今年11月份开始启动,由市委宣传部主办,扳倒井股份有限公司和淄博移动通信分公司合作支持。

本次评选分推荐上报、初评认定、事迹展示和群众投票、终评和表彰4个环节,采取自下而上,层层推荐的方式进行。对于候选人,要求在淄博市工作、生活的典型人物或集体,其事迹能够打动公众、感动淄博,具有较高的先进性、很强的典型性和鲜明的时代性,符合市委提出的“一个定位、三个着力”的目标要求。对评选出的10名“感动淄博”年度人物和10名提名奖人物,市委宣传部将颁发荣誉证书、奖杯并举行隆重的颁奖典礼进行表彰和奖励。

截至目前,淄博市已经初步评选出25名候选人,他们来自各行各业,评选正式进入投票等环节。

1012号候选人王继俊事迹简介

投资千万为村民修路改造学校



“感动人物”候选人王继俊

2003年成立山东新世纪钢结构工程有限公司,十多年来王继俊一直坚持“精益求精,精品立市”精细化管理发展方针和“诚信服务客户”的发展理念,始终将客户利益放在首位,用精品征服每一位客户,用诚信对待每一位客户,赢得客户广泛好评。

全面推行人性化管理,不遗余力为员工创造良好的工作、生活环境,并采取各种措施提升员工素质,培养员工健康的人生观、价值观。发

展的同时,王继俊不忘回报社会,积极参与社会慈善活动,公司连续多年荣获淄博市及桓台县最具爱心慈善企业荣誉称号,他本人也多次荣获最具爱心慈善个人荣誉称号。2012年,他被评为淄博市第三届诚实守信道德模范。

2011年,王继俊当选桓台县荆家镇伊家村支部书记,上任后,他先后投资1200余万元用于伊家村新农村建设,道路整修、村庄绿化、土地复垦、建设农机大院及村

民活动广场、村小学及幼儿园教学设施改进等,并多次带领村民走出去,到北京、青岛、烟台等地旅游参观,增长见识。

为了让村民富裕起来,他付出了大量的精力和财力,坚持为村民办实事、办实事,就一定会取得成功。按照规划,伊家村将逐步推进生态旅游村建设和旧村改造。他将凭着一腔热血和一份责任,坚持走下去,与父老乡亲共同迎接崭新的生活。

居然之家 Easyhome 临淄店

装房子 买家具 我只来居然之家

店庆2周年

活动时间: 12月24日-1月3日

送 200部 iPhone 6s plus 100万 购物券

收 金元宝 | 金条 | 金饰

(最高不超4999元)

等你来拿

服务热线: 0533-6095666/7666555
商场地址: 临淄大道与一诺路交会处(齐鲁国际塑化城)

7大服务承诺

- 先行赔付
- 绿色环保
- 同一品牌 同一价
- 30天无理由退换货
- 送货安装 零延迟
- 三包服务期 延长3年
- 以旧换新

